



# Protokoll Styretmöte LP2 LV3

## Närvarande

Ordförande:	Anton Martinsson
Vice ordförande:	Elly Lucia Gaggini
Kassör:	Katarina Landberg
Informationsansvarig:	Daniel Brunnsåker
Utbildningsansvarig:	Elin Haraldsson
Arbetsmarknadsansvarig:	Amanda Lindenmeyer Asadi

## Formalia

- i. Ordförande Anton Martinsson förklarar mötet öppnat kl. 12:07
- ii. Mötet godkänner dagordningen.
- iii. Föregående mötesprotokoll – Ok
- iv. Inadjungeringar:
- v. Veckans grej: Styrets aspmiddag!

## Dagsformsrunda

Elly, Våldigt sjuk och väldigt hungrig  
Dimman, Slirig sen igår.  
Katta, Bra.  
Harald, ska njuta av tillfällig ledighet!  
Brumm, taggar tacksitts.  
Anton är lite trött.

## Meddelanden

## Val av representation

### VP16

#### Diskussion

Förråd (Ny lokal/inventarier)  
Förhållningsregler för skrubben (Borde göras innan nästa verksamhetsår)  
Styrets arbete borde offentliggöras mer, t.ex offentlig VP

Klargöring om vilka poster som gör vad, och vem som skriver vad i verksamhetsplanen 2016.



## **Diskussion/Uppföljning**

### **Intervjuer till ERNST**

Styret sköter intervjuer, VB och ERNST står för frågor.  
Schemaläggs samtidigt som VB-intervjuerna.

## **Mötesplanering**

Styretmöte 26/11

Frågor till valberedning

## **Mötesrapporter**

### NU

Aspning, kontantfrihet och alkoholkultur.

Diskussion om allmän uppstrukturering av kontinuiteter

## **Genomgång av att-göra-listan**

Regler för lokaler, tillägg

## **Kommande händelser**

Hänvisning till tavlan i styrelserummet tills vidare

## **Post**

## **Övriga frågor**

## **Mötets avslutande**

12.57 ordförande Anton Martinsson avslutar mötet